

PX 144: Introduction to Astronomy

Errata to Handouts and Viewgraphs

This errata sheet contains all changes to the viewgraphs and handouts performed since they were shown in class or handed out. Generally, information on the WWW-pages has already been corrected for these mistakes.

3-16 (added 2006 Feb 14): The version of Kepler's law shown in the handouts has been corrected to

$$\frac{P^2}{a^3} = \frac{4\pi^2}{GM} = \text{const.} = k$$